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Нина Чамагић и Ива Јовановић). Ре
гуларност квиза пратио је трочлани 
жири у саставу: Дуња Чеперковић, 
Данијела Радовановић и Кристина 
Петровић. 

Квиз је садржао 20 питања, поде
љених у четири целине. Након првих 
пет питања ученицима је приказан 
кратакометражни филм Никола Тесла 
– планета знања. Након наредних пет 
питања био је приказан игроказ При

ча нам Никола Тесла – Како сам упоз
нао електрицитет (улоге: наратор – 
Валентина Атанасковић, мајка – Кри
стина Новаковић, Никола Тесла – Јован 
Срејић). Након претпоследњих пет 
питања приказан је краткометражни 
филм Никола Тесла – Магична учио
ница. Ученици трећег и четвртог раз
реда навијали су за екипе. 

Екипа „Муња“ била је за нијансу 
боља и однела победу над екипом „Ст

руја“. Директор школе Игор Дрманац 
поделио је свим ученицима дипломе 
и честитао им на показаном знању. 
Ученици су сходно свом узрасту по
казали висок степен знања о животу 
и раду нашег великог научника Нико
ле Тесле. 

У ОШ „Младост“ најављују да ће и у 
наредном периоду организовати и реали
зовати мноштво активности које подсти
чу активно укључивање ученика.   М.Ст.Ј.

Низом радионица о планирању про
стора, здравственој превенцији и ино
вацијама у пословању у Гимназији 
Врњачка Бања, Угоститељскотури
стичкој школи са домом ученика Вр
њачка Бања и Основној школи „Мла
дост“ Врњци реализује се пројекат „Сви 
смо за младе“ чији је носилац „Центар 
за децу и омладину Врњачка Бања“.

– Циљ пројекта „Сви смо за младе“ 
је да се допринесе унапређењу положаја 
младих са територије Општине Вр
њачка Бања кроз њихов лични и про
фесионални развој и активно укљу
чивање у живот локалне заједнице. 
Остварење циљева се реализовали смо 
кроз следеће активности: Истра жи
вањем о стању и потребама младих у 
локалној самоуправи, средњим и ос
новним школама дошли смо до по
датака о разлозима пасивности младих 

и њиховим потребама за даљим раз
војем знања и вештина. Похађањем 
радионица о планирању простора, 
здравственој превенцији и иновација
ма у пословању млади ће унапредити 
своја знања и вештине што ће им омо
гућити да лакше дођу до запослења и 
допринети друштвеном развоју ло
калне заједнице. Стицањем вештина 
за препознавање проблема и предла
гањем решења млади ће имати могућ
ности да учествују у изради општин
ских докумената и јавним расправама 
и тако директно да представљају своје 
интересе и утичу на доношење одлука 
и исхода по питањима који се тичу 
младих.

Оваквим радом са младима допри
нећемо њиховом освешћивању и по
дизању личне и друштвене одговор
ности и покретању акција на корист 

ЦЕНТАР ЗА ДЕЦУ И ОМЛАДИНУ ВРЊАЧКА БАЊА
РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТА „СВИ СМО ЗА МЛАДЕ“

 Мр Валентина Крстић и др Вања Балшић у ОШ „Младост“ 

 Татјана Радић Милутиновић у Гимназији
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У Хотелу „Фонтана“, од 19. до 21. 
маја одржана је 9. по реду манифестација 
„Мост математике 2023“. Циљ одр
жавања ове манифестације је да се у 
складу са националним стандардима 
и међународним препорукама, кроз 

различите приступе, почев од пре
давања и стручних семинара, преко 
неформалног образовања, интерак
тивних радионица, изложби, перфор
манса и дебата, промовишу наука и 
научна култура. 

Манифестација „Мост математике“, 
посвећена је популаризацији и јавном 
ангажовању науке у Републици Србији. 
Организатор манифестације је Удру
жење „Млади математичар“, а по кро
витељ је Општина Врњачка Бања. 

Свечаном отварању манифестације 
присуствовали су Радица Каровић, 
проф. математике и председник Удру
жења „Млади математичар“, Драган 
Миленковић, члан Општинског већа 
задужен за образовање, Саша Сто
јановић, помоћник секретара града 
Београда за образовање и дечију за
штиту, др Бранислав Кисачанин, ис
траживач у Истраживачкоразвојном 
институту за вештачку интелигенцију 
Србије, Радомир Путник, инжењер из 
Музеја Николе Тесле, Соња Раденко
вић, ванредни професор на Београд
ској банкарској академији, Братислав 
Булајић саветниккоординатор Заво
да за унапређивање образовања и 
васпитања, бројни учесници, просвет
ни радници и гости.

Радионица Маријане Штрбановић у УТШ

локалне заједнице, сазнајемо од Ва
лентине Крстић, председника Центра 
за децу и омладину.

Обуке су реализоване у Гимназији 
Врњачка Бања, Угоститељскотури
стичкој школи са домом ученика Вр
њачка Бања и Основној школи „Мла
дост“ Врњци. 

Радионице у Гимназији одржане су 
са ученицима првог, другог и трећег 
разреда на тему „Вештине кому ни
цирања и ненасилно решавање суко
ба“ дана 15, 16. и 17. маја. Водитељи 
су биле социолог Татјана Радић Ми
лутиновић и тренер за вршњачку 
едукацију и медијацију, Валентина 

Крстић. Архитекта Маријана Штрба
новић је за ученике првог разреда УТШ 
дана 16. маја одржала радионице на 
тему „Основни принципи планирања 
ентеријера, екстеријера, окружења и 
јавних простора“. У оквиру часова 
предузетништва 18. маја реализоване 
су радионице са ученицима трећег 
разреда УТШ на тему „Иновације у 
пословању и израда бизнис планова“ 
под вођством мр економских наука 
Валентине Крстић. Кардиолог др Вања 
Балшић 19. маја одржала је радиони
цу на тему „Фактори ризика за кардио 
васкуларне болести“ ученицима 7. раз
реда из ОШ „Младост“ Врњци.

Треба напоменути да су радионице 
биле интерактивне односно партици
пативне, ученици су дискутовали на 
теме које су обрађиване, постављали 
питања за све нејасне појмове и про
цесе тако да су исходи били јако по
зитивни.

Носилац овог пројекта који ће тра
јати од априла до октобра 2023. године 
је „Центар за децу и омладину Врњачка 
Бања“, уз финансијску подршку Оп
штине Врњачка Бања.                 М.Ст.Ј.

ТРАДИЦИОНАЛНА МАНИФЕСТАЦИЈА
„МОСТ МАТЕМАТИКЕ 2023“

Отварање манифестације„Мост математике 2023“


